

Balinka Bánya 1995. évi termelési lehetősége

A Bakonyi Erőmű Rt. 1995. évi üzletpolitikai irányelvei az árbevételek növelését, a kiadások csökkentését irányozták elő. Az ennek megfelelően készült intézkedési tervben a célok megvalósításához szükséges sok irányú feladat között a kapacitások (termelő, egyéb) jobb kihasználása, az erőforrások termelési irányú átcsoportosítása lett meghatározva. A termelés növelési lehetőségét felhasználói és forgalmazási oldalról, a belső felhasználás (+0,5 PJ) és a piaci igény növekedése alapozta meg Balinkán.

Termelés (PJ)	1994. tény	1995. terv
BE Rt.	1,33	1,8
Tisza Rt.	2,07	2,5
Kommunális	0,87	1,0
Saját (kazán+illetm.)	0,16	0,2
Összesen:	4,43	5,5
Készletváltozás:	+0,05	-
Összesen:	4,48	5,5 PJ (+23%)

A növekvő termelés a fejtési, vágathajtási (fejtéselőkészítési és feltárási) fenntartási, karbantartási, szállítási (szén, meddő, anyag) stb. kapacitások jobb kihasználását igényli, az erőforrások (létszám, anyag stb.) arányos növelése mellett.

Az rt. gazdasági helyzete (a költségeket nem fedező árak) azonban az erőforrások növelését nem teszi lehetővé. Ezért a termelés növeléséhez szükséges erőforrást – az igazgatóság által jóváhagyott intézkedési tervnek megfelelően – a belső kapacitások átcsoportosításával (feltárásról – termeléshez), takarékos gazdálkodással kell megteremteni.

A takarékoság növelését az elhasználandó fejtési berendezések, üzembiztonságának javítása szempontjából nem halasztható karbantartás figyelembe vételével kell megoldani.

A termelés növelése érdekében tervezett intézkedéseink:

1. Az üzemelő és átszerelésre kerülő fejtések üzembiztonságának növelése. Ennek érdekében alapos, rendszeres műszaki felmérés, tervszerű megalapozott karbantartás feltételeinek biztosítása, végrehajtása szükséges.

2. A 902. az. sz. fejtés bányászati körülményeinek kedvezőbbé válásával, a karbantartások ütemszerű végzésének eredményeként a fejtés teljesítményének növelése 200–300 to/d-al.

3. A 817. frontfejtés tervszerű lefejtését követően a beindult 816. az. sz. fejtésnél átl. 2,7 m/d fejtési sebesség elérése. A homlok hosszabbítás megfelelő előkészítése.

4. A növekvő termelési igényvel összhangban a fejtéspótlás biztosítására a fejtéselőkészítő vágathajtás növelése. A berendezések, szerelések megfelelő előkészítése, karbantartások hatékonyságának növelése. A tervezett munkák, kiszolgálásának megfelelő telepítése.

5. Az osztályozón augusztus hónaptól a háromszakos üzem megvalósítása.

6. A szeptemberi hónaptól várható szénpiaci keresletre a megfelelő felkészülés érdekében, a minőségi termelésre, a darabos szemhullás javítására való törekvés (meddő különválogatása, maróhenger, törő üzemeltetése), dió, dara szén készletezése.

Az említett intézkedések, a szakmailag megfelelő minőségű és teljesítményű munkák eredményeként várható, hogy a kedvezőbb IX–XII. havi kapacitáslehetőségeinket kihasználva az éves termelésünk 100 E tonnával (1,2 PJ-al) meghaladja az 1994. évit.

A termelői helyek szerint várható termelésünk:

	kto	PJ
902	232	2,9
817	61	0,7
816	168	1,8
Előv.	35	0,3
	496	5,7



A termelés felhasználói helyek szerinti alakulása:

	PJ
BE Rt.	2,0
Saját	0,2
Tiszta Rt.	2,5
Kommunális	1,0
	5,7

Ezzel a termeléssel, és szigorú költséggazdálkodással Balinka Bánya is jelentősen javíthat az rt. gazdasági körülményein.

Terveink megvalósulásának lényeges eleme a termelői, kiszolgálói, ügyviteli, és irányítási munkában részt vevők hatékony (tulajdonosi szemléletű) és szakszerű munkája. Ehhez kívánok az újságunk sorain keresztül is jó egészséget és jó szerencsét mindenkinek.

Szám Ferenc
bányászati igazgató

Balinkai Bányásznap 1995. szeptember 2.

A hagyományoknak megfelelően idén is megrendeztük a Bányásznapot Bakonycsernyén. A sikeres megrendezéshez anyagiilag a Balinkai Bányai Üzem Független Szakszervezete, a BDSZ helyi alapszervezete, valamint részvénytársaságunk járult hozzá. A szervezést a független szakszervezet vállalta magára, a helyi vezetők segítségével.

Nívós program várta az érdeklődőket, csak az időjárás nem volt kegyes a rendezvényhez, hiszen a megelőző három évhez hasonlóan idén is esett az eső.

A programot a foci pályán kutyabemutató és akadályverseny nyitotta meg. A műsoros est már a kultúrházban folytatódott, ahol Lili és Lala a televízióból ismert népszerű bohóc páros szórakoztatta a gyerekeket. Utána Berentei Péter tartott élő lemezbemutatót most megjelent új albumának apropóján. Sok dallamos melódia csendült fel, nagy sikert aratva.

Ezt követően egy ifjú teheseles humorista Varga Ferenc József nevette meg a publikumot. Balázs Péter és Tahi-Tóth László folytatta a jó hangulatú műsort. Az ismert művészek esztrád műsora méltó volt hírnevükhöz. A műsoros est zárásaként a fiatalok körében hatalmas népszerűségnek örvendő Sipos F. Tamás következett. A műsorok alatt a kultúrházban ekkorra már egy tűt sem lehetett leejteni. A fiatal zenész sztár forróhangulatú, a közönséget magával ragadó show-t produkált.

A szórakoztató műsorok után rövid szünet következett, míg a bál zenekara hangolt. Kilenc óra után indított Csizmadia Géza zenekara hajnali háromig abba sem hagyták a talpalávalót.

Az időjárás ellenére jól sikerült a rendezvény. Ezúton mondunk köszönetet támogatóinknak és a rendezőknek.

Káldi Zoltán